

第62届法国戛纳电影节

评委舒淇红毯走秀

动画片《飞屋环游记》揭幕

北京时间5月14日凌晨1时(当地时间5月13日晚7时),第62届法国戛纳电影节举行开幕红毯秀。用动画片为第62届戛纳电影节开幕,是今年组委会一个充满童趣的创举。当然,一部好的动画片不仅属于儿童,成年人也能被打动。因受到金融危机和甲型H1N1流感的影响,开幕式红毯星光暗淡,评审团9位评委成为最大明星,华

人女星舒淇低胸礼服美艳亮相。美国导演詹姆斯·格雷和舒淇开玩笑说:“你真漂亮,真想和你结婚。”

在当晚的红毯秀上,主打人物首先是法国本土明星,除了最后登场的9位评委委员会成员外,最大牌的国际影星当属奥斯卡最佳女配角得主蒂尔达·斯文顿、法国名导勒鲁什·瓦尔达等人。他们受到了现场主持人的采访和主席雅克布的欢

迎。法国文化部长阿尔巴内女士也到场祝贺,充当明星走起了红地毯。当问起对动画片入选有何感触时,明星们纷纷表示自己喜欢这种艺术类型,并对皮克斯的大制作充满了期望。然而,媒体预期的大明星如苏菲玛索、布拉德·皮特、坎通纳等人都未能在开幕式当天到场,这让现场围观的影迷和严阵以待的媒体们略感失望。(北青)



戛纳电影节背景资料: 戛纳电影节通常于每年5月在法国南部海滨小城戛纳举行,为期约两周,与意大利威尼斯电影节和德国柏林电影节并称为“欧洲三大电影节”。其中,威尼斯电影节尊崇独立自主的原则和冒险精神,被誉为艺术电影的大本营;柏林电影节政治色彩更浓;而戛纳电影节则兼顾影片的商业性和艺术性。

戛纳电影节竞赛单元的最高奖是金棕榈奖。我国唯一获过金棕榈奖的是影片《霸王别姬》的导演陈凯歌。

5月13日(当地时间),美国3D动画片《飞屋环游记》在法国戛纳举行面向媒体记者的专场放映会,就此拉开了电影节的帷幕。这是官方公布的电影剧照。 新华社发



5月13日(当地时间),第62届法国戛纳电影节竞赛单元评委、中国台湾女演员舒淇亮相电影节开幕式红地毯仪式。 新华社记者 张玉薇 摄

潘粤明 拍外景意外翻车 肺部挫伤入院

正在福建热拍的电影《为你而来》,因为请来潘粤明和台湾“小林志玲”冯媛甄携手演绎跨越海峡的浪漫爱情故事而备受关注,然而前日,《为你而来》剧组却传出意外消息,潘粤明和女二号夏冰冰,在乘车前往福建屏南白水洋景区拍摄外景途中意外翻车,潘粤明和夏冰冰以及司机全部受伤住院。主角受伤也让《为你而来》剧组不得不暂停拍摄。

潘粤明肺部受伤

当天,有目击者向记者描述说,上午10时左右,他看到一辆轿车正驶往白水洋景区,突然车子失控冲出路面,翻下一个长斜坡后,一直滚到坡下的山沟里才停了下来。车子四轮朝天,滑离路面有十多米。当时正好有交警在现场维持秩序,看到翻车后迅速施救。随后伤员被赶来的救护车送往屏南县医院。负责急诊的张医生说,在去医院的路上,他们才知道其中两个伤员是《为你而来》剧组的重要演员。到了医院全面检查后,发现潘粤明主要是肺部挫伤,而女二号夏冰冰盆骨骨折,司机韦某某掌骨骨折。当晚,两个演员被送往福州总医院救治。

《为你而来》停拍

前晚,记者也联系上了《为你而来》的制片人肖锋,他表示潘粤明的伤势不算严重,倒是夏冰冰盆骨骨折颇为棘手,这将导致影片暂停拍摄2个月至3个月。肖锋表示好在车祸没有给演员的容貌带来什么伤害。去年刚和影星董洁结婚的潘粤明,今年2月才喜得贵子当爸爸,他的车祸受伤也会让刚刚复出的董洁忙得不可开交。(海峡)

米兰登服饰缔造全新的女装国际品牌

MILANDON 米兰登

贺 台湾女装米兰登鹤壁店 5月16日

时尚 休闲 环保 舒适 从每天穿米兰登开始

盛大开幕

5月15日~17日



购物

- 满 298 元 立减 50 元
- 满 498 元 立减 100 元
- 满 698 元 立减 150 元
- 满 898 元 立减 200 元
- 满 1098 元 立减 300 元

米兰登 天然面料 环保健康 将时尚、商务、休闲三者完美融合,诠释并指引着高尚都市女性的生活追求,缔造出品牌经典。

米兰登打造女装第一品牌

凭此广告购物者再送精美礼品1份

地址:新区燕莎百货三楼北区 电话:15839265818